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"Waar blijft de Boswijzer?"
nieuws
De nieuwe editie van de Boswijzer is nog niet klaar voor publicatie. Dat zegt minister Joke Schauvliege in een
antwoord op een parlementaire vraag van Vlaams parlementslid voor Open Vld Gwenny De Vroe. De laatste
Boswijzer dateert van 2013. Een nieuwe versie werd aangekondigd tegen einde 2016, maar is er nog steeds niet.
“Daardoor blijft de onduidelijkheid over ons bosareaal bestaan”, aldus De Vroe. “Er bestaat veel discussie over bossen
in Vlaanderen, maar een goed beleid begint met goede en correcte cijfers, die niet voor interpretatie vatbaar zijn.”
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De nieuwe editie van de Boswijzer is nog niet klaar voor publicatie. Dat zegt minister Joke Schauvliege in een antwoord op een
parlementaire vraag van Vlaams parlementslid voor Open Vld Gwenny De Vroe. De laatste Boswijzer dateert van 2013. Een nieuwe
versie werd aangekondigd tegen einde 2016, maar is er nog steeds niet. “Daardoor blijft de onduidelijkheid over ons bosareaal
bestaan”, aldus De Vroe. “Er bestaat veel discussie over bossen in Vlaanderen, maar een goed beleid begint met goede en correcte
cijfers, die niet voor interpretatie vatbaar zijn.”
Via de Boswijzer wordt de totale Vlaamse bosoppervlakte berekend. Vorig jaar ontstond commotie over het meetinstrument omdat
bleek dat verschillende zones die op de Boswijzer ingekleurd stonden als bos in werkelijkheid helemaal geen bos bleken te zijn.
Minister Schauvliege beloofde de kaart bij te werken en tegen eind 2016 zou een update gepubliceerd worden. “Maar met bijna
acht maanden vertraging is de nieuwe Boswijzer er vandaag nog steeds niet en blijft de onduidelijkheid over ons bosareaal
bestaan", aldus parlementslid De Vroe.
Het ontwerprapport voor de nieuwe Boswijzer zou op 23 mei worden voorgelegd aan alle betrokken partijen op de
stuurgroepvergadering. “Maar die vergadering is door het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) uitgesteld”, aldus minister
Schauvliege. “In deze periode is door ANB prioriteit gegeven aan het dossier van de meest kwestbare waardevolle bossen. Beide
dossiers worden immers door dezelfde experten beheerd”, zo klinkt het.
“De stuurgroep heeft dus nog geen eindoordeel gegeven”, gaat Schauvliege verder. “De vergadering van de stuurgroep is
verplaatst naar 13 september. De concrete timing voor de publicatie van de nieuwe Boswijzer zal in samenspraak met de
stuurgroep worden vastgelegd.” Of die vergadering effectief heeft plaatsgevonden, is voor De Vroe onduidelijk. Ze dringt aan om zo
snel mogelijk klare wijn te schenken. “Wij erkennen dat er inspanningen geleverd worden maar er is nog werk aan de winkel. Met
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de publicatie van een nieuwe Boswijzer hoop ik duidelijkheid te ontvangen, zodat we een objectief debat kunnen voeren en verder
aan de slag kunnen.”
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